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ACTA N° 002-2023  
 

Hoy 30 de marzo de 2023, siendo las 8:00 a.m., se reunió en Asamblea General los confluyentes de la 
FUNDACION DE FORMACION INTEGRAL, en oficina principal ubicada en el barrio Nueva Esmeralda, 
con el fin de realizar reunión extraordinaria. 
  
Orden del día. 
1. Llamado a lista y verificación del Quórum. 
2. Saludo bienvenida presidente de la Fundación 
3. Nombramiento del secretario de la reunión 
4. Informe del representante legal 
5. Presentación de Estados Financieros de apertura 
6. Aprobación Estados Financiero  
7. Solicitud de calificación régimen especial 
8. Marcha final 
 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA.  
 
El orden del día fue aprobado; por lo tanto, se procede a su desarrollo así:  
 
1. Llamado a lista y verificación del Quórum. 

 
Al llamado a lista respondieron las personas firmantes en el listado anexo a la presente acta por lo 
que se declara la existencia del Quorum y se prosigue con la sesión. 

 
2. Saludo bienvenida 
 
Toma la palabra el Presidente de la fundación DR. EDISSON BENVIDES CERON da un cordial saludo 
de bienvenida e invita a que se desarrolle la reunión con la participación activa de los presentes, 
además solicita que se elija el secretario(a) de la Reunión. 
 
3. Nombramiento del secretario de la reunión 
 
Por Unanimidad se escoge como secretaria de la reunión a FABIO ANDRES HERNANDEZ CUELLAR.  
 
4. Informe del representante legal 
 
El Dr. EDISSON BEANVIDES CERON manifiesta que presentara un informe corto relacionado con los 
avances de la fundación “como es de conocimiento este proyecto se viene trabajando desde 
hace varios años, hoy es algo ya formalizado con la constitución de la FUNDACION DE FORMACION 
INTEGRAL la cual se encuentra registrada en cámara de comercio, cuenta con unos estatutos que 
son de estricto cumplimiento, y su identificación tributaria, lo cual con nuestra gestión y trabajo va a 
beneficiar a los estudiantes del municipio Valle del Guamuez. Actualmente me encuentro 
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adelantando los trámites para dar apertura a la cuenta bancaria en donde se manejarán los 
recursos que la fundación reciba.   
 
5. Presentación de Estados Financieros de apertura 
 
El Tesorero de la fundación presenta los estados financieros de apertura entregados por el Contador 
Público de la entidad. 
 
Informa que se encuentra información sobre los apartes que los fundadores hicieron para la 
constitución de la entidad. 
 
6. Aprobación Estados Financieros d apertura 
 
Por unanimidad los integrantes de la asociación aprueban los estados financieros presentados por la 
tesorera de la asociación, lo cuales concuerdan con los aportes realizados por cada uno de los 
presentes. 
 

7. Solicitud de calificación régimen especial 

Los integrantes de la FUNDACION DE FORMACION INTEGRAL por unanimidad aprobaron la solicitud 
de calificación en el régimen especial, para ello se hablará con un contador para realizar este 
trámite. 
 
8.  Sin otro particular se agradece la participación de los fundadores de la FUNDACION DE 
FORMACION INTEGRAL. 
 
Firma Asistencia: 

 

Nº NOMBRES CEDULA FIRMA 

1 
EDISSON BENAVIDES CERON 18.154.505 

 

2 
DAVID SANTIAGO BONILLA RIVERA 1.123.305.176 

 

3 
FAVIAN YESSID TORRES LEON 1.126.455.595 

 

4 
FABIO ANDRES HERNANDEZ CUELLAR 1.126.452.274 

 

 
 
 
Secretario de la Reunión: FABIO ANDRES HERNANDEZ CUELLAR 

 


